
 
 

   ВИЩА КВАЛІФІКАЦІЙНА КОМІСІЯ СУДДІВ УКРАЇНИ 
 

26 квітня 2018 року                                     м. Київ 

 

Р І Ш Е Н Н Я № 563/ко-18 

 

Вища кваліфікаційна комісія суддів України у складі колегії:  

головуючого - Макарчука М.А., 

членів Комісії: Василенка А.В., Весельської Т.Ф., Прилипка С.М., 

розглянувши питання про виправлення обмовки в рішеннях Вищої 

кваліфікаційної комісії суддів України від 13 квітня 2018 року № 322/ко-18 та 

№ 323/ко-18 щодо результатів кваліфікаційного оцінювання суддів 

апеляційного суду Кіровоградської області Дуковського Олександра 

Леонтійовича та Дьомич Людмили Миколаївни, 

встановила: 

Рішенням Комісії від 13 квітня 2018 року № 322/ко-18 Дуковського 

Олександра Леонтійовича та рішенням № 323/ко-18 Дьомич Людмилу 

Миколаївну визнано такими, що підтвердили здатність здійснювати правосуддя 

в апеляційному суді Кіровоградської області. 

За результатами кваліфікаційного оцінювання суддів місцевих та 

апеляційних судів на відповідність займаній посаді суддя апеляційного суду 

Кіровоградської області Дуковський Олександр Леонтійович набрав 680,4 бала, 

а суддя Дьомич Людмила Миколаївна набрала 727,2 бала. 

Проте при оголошенні результатів кваліфікаційного оцінювання 

головуючим було допущено обмовку та неправильно зачитано бали, набрані 

вказаними суддями, а саме результатом Дуковського О.Л. 

оголошено - 727,2 бала, а результатом Дьомич Л.М. - оголошено 680,4 бала. 

Заслухавши доповідача, Комісія дійшла висновку, що обмовка є 

технічною, не впливає на вирішення питання по суті та потребує виправлення. 

Ураховуючи викладене, керуючись статтями 92, 93, 101 Закону України 

«Про судоустрій і статус суддів», Регламентом Вищої кваліфікаційної комісії 

суддів України, Комісія 

вирішила: 

виправити обмовку у рішенні Вищої кваліфікаційної комісії суддів України від 

13 квітня 2018 року № 322/ко-18 про визначення результатів кваліфікаційного
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оцінювання судді апеляційного суду Кіровоградської області Дуковського 

Олександра Леонтійовича, виклавши абзац перший резолютивної частини 

рішення в такій редакції: «визначити, що суддя апеляційного суду 

Кіровоградської області Дуковський Олександр Леонтійович за результатами 

кваліфікаційного оцінювання суддів місцевих та апеляційних судів на 

відповідність займаній посаді набрав 680,4 бала». 

 

Головуючий            М.А. Макарчук 

 

Члени Комісії:            А.В. Василенко 

 

              Т.Ф. Весельська 

 

              С.М. Прилипко 


